

这个六一儿童节有漫画书看了

柳行街道联合爱心人士为留守儿童送图书

本报济宁5月31日讯(记者孟杰) 5月30日,在六一国际儿童节到来前夕,济宁高新区柳行街道联合普禾书吧和社会各界爱心人士,举办了“捐出一本书,点亮一个梦”活动,将前期收到的363本爱心捐赠书籍送到辖区内的贫困留守儿童手中,为他们送去一份儿童节的礼物,并鼓励他们好好学习,快乐成长。

5月30日上午9点半,在济宁高新区柳行街道普禾书吧,363本爱心人士捐赠的书籍按照不同类别整齐摆放在书桌上,志愿者们按照书籍的类别和受助儿童的年龄段将书籍有序地打包,做着捐赠前的准备。“上午我们去的是一对二年级的小姐弟和一个初二的小男生家里。”按照受助者的情况,志愿者们猜想他们可能喜欢的书籍类别,将书籍进行装包。

柳行街道王桥村的王维硕和王维笑是一对龙凤胎,9岁的他们已经在南营小学读二年级了,平常跟着年迈的爷爷和奶奶一起生活。

“是我喜欢的动漫书。”看到柳行街道和志愿者们送来的爱心书籍,哥哥王维硕很是兴奋,迫不及待地拿起一本《精灵集合大图鉴》翻阅起来,妹妹王维笑则小心翼翼地拿起了一本《机器猫》。

“我最喜欢动漫了,以前看过同学的,现在我自己也有了。”拿到自己喜欢的书,小兄妹很是开心。为了鼓励孩子学习,普禾书吧还为孩子送上了爱心读书卡,欢迎孩子随时去书吧免费借阅图书。

离开王维硕和王维笑兄妹,柳行街道和志愿者们又来到居住在杨柳国际新城的韩睿智家里。韩睿智今年13岁,跟爷爷在一起居住。柳行街道和随行工作人员一同将30多本爱心书籍送到孩子手中,并鼓励跟着爷爷一起生活的韩睿智要好好学习,快乐成长。

“捐书倡议是5月6日我们和普禾书吧一起在微信朋友圈里发起的,到现在为止一共收到了363本爱心书籍,得到了近百位爱心人士的支持和



爱心人士将书籍送到儿童手中。本报记者孟杰摄

参与。”柳行街道有关负责人介绍,活动发起后,很多爱心人士和爱心单位都伸出了援助之手,特别是市委党史研究室、济宁市史志办、济宁银行等爱心组织的加入,更加丰富

了图书资源。

“对我们而言,捐赠图书可能是举手之劳,但对于那些贫困的孩子,就是为他们打开了一扇求知的窗户。”该负责人称,柳行街道会持续关注贫

困孩子的成长,将此类活动继续推广下去,为更多的贫困孩子争取更多学习求知的机会。此外,普禾书吧还特意拿出价值5000元的爱心读书卡,送给这些贫困留守儿童。

高新区检察院开展法治进校园活动

教学生向校园欺凌说“不”

本报济宁5月31日讯(记者孔茜 通讯员崔丹丹) 日前,济宁高新区检察院开展法治进校园活动,检察官陈丹以“平安校园 拒绝校园欺凌”为主题,为崇文中学几百名学生进行法治宣讲,提升学生自我保护意识。

“索要钱物,不给就拳脚相加,威逼利诱这些都属于校园欺凌行为……”作为此次宣讲的检察官陈丹,首先以校园暴力案件为出发点,引导学生了解什么是校园欺凌以及校园欺凌在法律中的明确定义,并以案例的方式讲解校园欺凌的主要表现行为及危害。同时,针对如何正确应对校园欺凌行为以及预防和制止校园欺凌事件,为学生、家长及老师提出了建议和意见。

“这种以案释法、寓法于案例的讲座方式使我们的学生们深入的了解了校园欺凌



检察官为学生进行主题宣讲。

的危害。”崇文中学一位老师称,通过细致的专题授课,可以让学生更加明晰校园欺凌行为范畴,同时也让学生们树立自护自救的安全意识,增强了自我防范能力。

据介绍,为加强未成年

人法治教育,济宁高新区检察院以法治副校长为基础,不断丰富“法治进校园”的内容,使全区广大中小学生提高自身的法律意识和自我保护意识,从源头杜绝未成年犯罪案件的发生。

济宁高新区科技中心志愿者——

宣扬文明精神,创建美丽家园

本报济宁5月31日讯(记者王博文 通讯员郑海红) 为创建文明城市,宣扬文明精神,近日,济宁市育才中学志愿者来到科技中心,与文明督导员一起积极的投入到志愿活动中,为创建文明城市贡献自己的一份力量。

活动中,科技中心文明督导员和志愿者对广场、停车场及周边绿化带环境卫生进行了清理打扫、清除小广告、清理杂物杂草、搬运垃圾,并积极劝导游客,不乱扔果皮纸屑,不乱倒垃圾,保持环境卫生。

通过活动的开展,不仅

增强了志愿者团队的凝聚力和青春活力,也让志愿者在传递“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神的同时,更深刻的体会到参与社会活动的责任感,为营造整洁、优美、和谐的科技中心环境贡献力量。

据了解,创建全国文明城市活动开展以来,济宁高新区科技中心结合自身实际情况,全面地开展了创建文明城市的工作,将科技中心广场、停车场及周围绿化带的卫生清理工作常态化,并积极组织开展志愿者服务活动,为创建文明城市助力。

王因街道启动“银龄安康行动”

近万名老人免费办了保险

本报济宁5月31日讯(通讯员盛光福 记者王博文) 为进一步加强老年人社会保障工作,提高老年人抵御风险能力,济宁高新区王因街道广泛宣传,多渠道开展了“银龄安康行动”。

工作中,王因街道通过积极组织民政办及各社区负责人召开工作会议,详细介绍“银龄安康”保险相关内容,认真做好组织发动,使更

多老年人参与投保。在宣传方面,王因街道各村居充分发挥职能作用,积极支持配合王因街道民政办及保险公司,广泛开展各种形式宣传发动工作,普及“银龄安康行动”主要内容和给广大老年人带来的实惠及安全保障,提高了全社会参与的积极性。

此外,王因街道坚持投保自愿的原则和服务至上、

理赔及时的工作要求,认真贯彻以人为本的思想,充分尊重老年人的意愿,为老年人提供便捷、及时的人性化服务。

据了解,此次“银龄安康行动”,王因街道共为9887人免费办理了“银龄安康”保险,进一步健全了养老保障体系,提高了老年人及其家庭抵御风险能力,减轻了群众负担。



志愿者们在清理打扫环境卫生。